

“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选 候选名单出炉 投票开始

晨报讯(记者 许燕琴)为期一个多月的“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动日前已经结束。今日起,评选正式进入投票阶段,为期一个月,将于6月2日18时截止,欢迎广大市民积极投票赢取幸运奖。投票结束后,主办方将择日公布鹤壁“车市之星”名单。

为能够评出真正的“车市之星”,请广大市民仔细阅读参评商家推介,本着认真负责的态度为您心目中的“车市之星”投出神圣一票。因为“车市之星”评选是我市车市的一件大事,“车市之星”不仅会左右我市车市发展的方向,还将为广大市民在车市正确消费起到积极的引导作用。

此次评选共有《鹤壁日报》和《淇河晨报》报纸

投票、鹤壁网网络投票和手机短信投票三种途径。

主办方将不定期在《鹤壁日报》和《淇河晨报》上刊登选票,广大市民可以填写报纸所登选票后将其邮寄或送至鹤壁日报社汽车新闻部(选票可以复印);也可选择登录鹤壁网(www.hebiw.com)投票;或发送手机短信进行投票,河南移动、联通用户编辑候选编号发送到10661858866、河南电信(133、153、189)用户编辑候选编号发送到10621858866即可。例如:移动用户编辑“101”发送到10661858866,为101号商家投票,资费:0.3元/次(不含通信费)。

评选组委会为感谢广大市民对此次评选活动的关注和支持,投票结束后,还将抽出数名幸运投票者予以奖励。

敢于参评,就是好样的

□许燕琴

“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星评选活动今天正式拉开帷幕。

纵观报名参评商家,在报名阶段都非常积极。因为他们相信,敢于参评,敢于竞争鹤壁车市最高奖项,敢于晾晒自己的实力,让大家来评,让广大市民来选,这本身就是一件大好事。一些商家在报名时就说,评选能够激发行业活力,能够在评选中进一步树立自身形象,促使自己进一步提升各项服务质量。

作为主办方,我们不仅对本届评选高度重视,还非常慎重。本着宁缺毋滥的原则,我们对候选名单是挑了再挑,选了再选。不合格或是不诚信,哪怕有一丁点儿瑕疵的商家是绝对不能参评的。因为,我们要对鹤壁车市负责,要对广大市民负责,要对每一张选票负责,因为每一张选

票都有可能影响着鹤壁车市发展的方向。

“车市之星”评选我们已成功举办了两届,其已成为目前我市车市影响力最强的年度大选。从奖项的设置来看,注定本届评选又将是一场没有硝烟的对决。

作为我市车市最高奖项,它不仅是对鹤壁车市各商家努力付出的奖励和回报,也是对各商家在新的一年里继续奋战开拓市场的巨大鼓舞。作为主办方,我们将和广大市民一起期待“车市之星”早日出炉,期盼他们早日展示迷人的风采,以便为广大市民在车市正确消费起到积极的引导作用。

车市评选令人激动,让人兴奋。但机遇与风险同在,对于参评商家来说,无论能否拿到奖项,我们都是那句话,敢于参评,就是好样的。

“财鑫·奇瑞汽车杯”第三届鹤壁车市之星参评商家推介

□晨报记者 许燕琴

候选榜

金牌车商

鹤壁财鑫奇瑞4S店

鹤壁财鑫奇瑞4S店于2010年11月份成立,主营奇瑞汽车旗下的奇瑞和旗云两个品牌,主销车型有瑞虎、风云2、A1、A3、QQ、E5及旗云1、旗云2、旗云3等。该公司集整车销售、维修服务、配件供应和信息反馈于一体,业务涉及二手车置换、车辆分期付款、车辆保险及挂牌登记代办、车辆装饰美容等。

奇瑞汽车进驻我市以来,受到了广大爱车一族的青睐,销量在国产车中遥遥领先。该公司始终秉承“用户第一、品质至上、诚信合作”的原则,致力为消费者提供一个更加温馨舒适的购车环境和快捷高效的售后服务,在消费者心目中树立良好的形象。

地址:新区107国道与卫河路交叉口向北50米路西 电话:0392-6668991 6966666

鹤壁新纪元雪佛兰4S店

鹤壁新纪元雪佛兰4S店是河南新未来投资有限公司旗下的企业,是上海通用汽车在我市授权设立的唯一雪佛兰销售服务中心和特约售后服务中心,集整车销售、维修服务、配件供应和信息反馈于一体,业务涉及二手车置换、车辆分期付款、车辆保险及挂牌登记代办、车辆装饰美容等。该公司所有经营设施均严格按照上海通用汽车标准建设,维修检测与诊断设备全部采用上海通用汽车认证的专用设备和工具,公司所有员工都经过上海通用汽车公司的严格培训。

该公司秉承“一切以顾客为中心”的经营理念,恪守“忠恕、团队、安全、创新”的核心价值观,传承“向上、执着、严谨、关爱”的企业精神,努力为顾客带来安全、舒适、放心、快乐、物超所值的服务体验。

地址:新区黎阳路与嵩山路交叉口向东100米路北 销售电话:0392-2208777

候选榜

最具魅力畅销车型

奇瑞瑞虎

奇瑞瑞虎自2005年上市以来,已经形成了包括经典版、精英版、DR欧版在内的强大阵容,并率先通过欧盟WVTA等50余项整车型式认证,获得国家质检总局颁发的“出口免检”资质。截至2011年,瑞虎就已经远销全球80多个国家,赢得40余万用户的厚爱,堪称自主品牌中的一棵“常青树”。

奇瑞瑞虎底盘采用中高级轿车底盘,充分体现城市多功能SUV的特点,独特时尚的造型,满足都市年轻精英的卓越品位。奇瑞瑞虎是奇瑞在轿车以外的细分市场跨出的第一步,也是中国自主品牌汽车企业在轿车以外的SUV车型市场上跨出的重要一步。

地址:新区107国道与卫河路交叉口向北50米路西 电话:0392-6668991 6966666

雪佛兰科鲁兹

截至4月底,雪佛兰科鲁兹累计销量超过58万台,稳居中级车市场领导品牌地位,超过任何一款产品在上市前三年的表现。

首先,科鲁兹漂亮的外形设计与设计新颖的内饰是科鲁兹热销的原因之一;其次,科鲁兹配备Ecotec DVVT技术的发动机与源自WTCC赛车底盘技术,动力强劲且操控精准;第三,科鲁兹是名副其实的环球五星安全车型,成功获得欧洲、美国、澳洲、韩国和中国NCAP五星安全评价。科鲁兹还是同级车中最保值的车型。为了回馈广大车主对雪佛兰的支持与厚爱,鹤壁新纪元雪佛兰4S店推出了科鲁兹、爱唯欧尊享零利率、零门槛优惠贷款和零首付、零利率乐风置换旅程的活动,无须常住户口、本地房产、担保人,即可让您轻松把爱车“贷”回家!

地址:新区黎阳路与嵩山路交叉口向东100米路北 电话:0392-2208777

比亚迪S6

比亚迪S6独具魅力震撼上市以来,始终以卓越的品质和五星级的安全捍卫着SUV销量冠军的宝座。比亚迪S6的中大型尺寸由奔驰工程师团队及迈巴赫总设计师亲自指导设计,不仅拥有奔驰车的安全标准、3H高刚性车身、整体式冲压侧围、全方位六安全气囊等,更有着时尚的外观、精美的内饰、丰富的配置引领时尚潮流。

另外,比亚迪S6还具备了科技领先的集中车身控制系统、无钥匙数码电子终端防盗系统、Keyless无钥匙系统、Can-Bus车载局域网系统等。采用了日本获原模具、高精度车身、自动化涂装进口总线等造车工艺。

比亚迪S6节能环保的发动机,完美匹配的变速箱,高强度轻量化的车身设计,超强涡旋式制冷空调使该车低碳环保又省油。

地址:新区九州路与107国道交叉口南20米路东 电话:0392-2172888

福特福克斯

福特福克斯——全球瞩目的焦点车型。作为福特旗下最畅销的紧凑型轿车,福克斯以其出色的操控性能,良好的口碑提升了福特在全球紧凑型轿车市场中的品牌地位。作为福特最年轻车系之一,在15年内仅凭3代车型就在世界车坛中取得骄人成绩,成为当今炙手可热的家用轿车,确实是个奇迹。

据了解,2011款福克斯的上市,用工程师的真实形象印证了产品质量和产品品质,用生动活泼的网络游戏设计,向广大消费者诠释了一系列高标准严格要求的技术细节。通过精心的市场运作,使更高科技含量、更多人性化配置的2011款福克斯一上市便带给广大消费者带来非凡的惊喜。特别是“经典”车型第一次将中级运动型轿车拉到10万元以下,使原本因为价格问题“望福兴叹”的车主朋友有了新的选择。

地址:新区107国道与渤海路交叉口向北200米 电话:0392-3639999 3633999

福仕达新鸿达

新鸿达传承了福仕达家族基因,兼具时尚动感的外观和轿车化的内在品质,全新搭载的M系列发动机被评为“2011年度小排量发动机”。新鸿达动力强劲,承载出众,油耗达到国家第三阶段限值标准,以超长车身充分满足消费者对空间与承载的新需求,无论是驾乘、空间、价格,还是综合性价比,都是超值之选。有了新鸿达的加入,福仕达产品系列更加丰富,新鸿达必将在鹤壁区域微客市场掀起新的购买热潮。

今年,鹤壁新世纪海马福仕达4S店将借助新车上市的东风,继续开拓二级网点,努力提升主店及二级实销能力,完善以“及时、快捷、便利、实惠”为宗旨的售后服务体系,为越来越多的福仕达用户提供更安全的用车保障和更周到的维修服务。

地址:新区淇河桥南50米路东 电话:3375888

广汽传祺

广汽传祺汽车是广汽集团中高级系列轿车之一,该系列车型传承了欧洲高端品牌在操控性、舒适性和主动安全性等方面的优秀基因,采用世界先进的成熟底盘平台和动力总成技术。

传祺的成功诞生,填补广汽集团的产品空白,拓宽了广汽的产品厚度,也有力彰显了广汽的研发能力。2012款传祺延续2011款车型引领同级车的优势,更超越B级车界限,融入C级车豪华元素,进行15项人性化科技升级,全面升级品质与舒适性,完美演绎了中高级轿车的核心价值。其外观时尚大气,配备C级车才有的LED日行灯及双透镜设计前大灯,营造出欧系车独有的风采。

地址:新区107国道淇河桥南500米路西(党校对面) 电话:0392-3261100

候选榜

金手套维修企业

鹤壁之星博世汽车维修站

鹤壁之星博世汽车维修站于今年3月1日正式成立,是按照高标准规划,高起点建设的集奔驰、宝马、奥迪、别克、大众等高中档车辆的维修、配件销售、美容装饰、汽车俱乐部等多功能的现代化维修站。该维修站拥有世界先进的博世FSA740智能发动机分析仪、奥迪原厂VAS-5054发动机诊断仪,最新奔驰、宝马专用诊断仪等。是我市市直单位公务用车定点维修站;被鹤壁市广播电视台“我爱我车”车友会定为“推荐修理厂”。该维修站严格按照博世公司的管理模式,以规范的接待、先进的设备、专业化的修理、纯正的配件、合理的收费为广大车主提供上牌、保险、装饰美容、保养修理等一条龙服务。保证以低于4S店的价格,高于4S店的质量,高于4S店的效率、优于4S店的服务让广大车主满意。

地址:新区卫河路东段(无线电厂对面) 电话:0392-3300600或400-0392-800

鹤壁市广源汽车维修中心

鹤壁市广源汽车维修中心是经主管部门审批的二类汽车专业维修企业,具有各类高中档汽车的维修资质,主要以小型高中低档汽车维修、保养、钣金、喷漆为主,是保险公司定点维修企业。

该维修中心现有厂房1500平方米,主维修厂房1000平方米,停车场200余平方米。该维修中心设备先进齐全,拥有机修、钣金、烤漆等大型专业设备,年产值130余万元,年维修车辆800余台。

“严于律己,用户至上,质量第一”是该维修中心的服务宗旨。该维修中心拥有一套严格的管理制度和科学的质量管理体系,严格控制了车辆维修的返修率。在保质、保速的前提下,尽量为客户降低维修成本,赢得了广大车主的信赖。

地址:新区淇滨大道10号(地下道路南) 电话:0392-3315887 13603925135

鹤壁市开发区太行汽车修理厂

鹤壁市开发区太行汽车修理厂成立于1998年9月,是国家二类汽车维修企业,集汽车维修、养护、钣金、烤漆、汽车配件销售等于一体。该厂现有汽车维修工程师1名、高级技师2名、中级技师10名,是长春一汽配件在我市的特约经销商和长春一汽原厂备件特约维修站。

该厂成立以来,以“全力以赴,做得更好”为经营方针,先后被河南省交通厅、鹤壁市交通局评为先进单位。该厂是平安财产保险公司、安邦财产保险公司、天平财产保险公司河南分公司、人保财产保险公司、人寿财产保险公司、太平洋财产保险公司、中华联合财产保险公司、天安财产保险公司等合作推荐修理厂,是鹤壁市交警队道路抢险、施救的合作单位和公安机关涉案车辆保管中心。

地址:新区107国道与渤海路交叉口西100米 电话:0392-3290995 13033882775 13033886553

鹤壁市海波汽修厂

鹤壁市海波汽修厂成立于2009年5月3日,主要经营各种进口汽车、国产汽车的维修与保养,是保险公司事故车推荐修理厂、一类机动车维修企业、中联车盟会员单位。

该厂下设机修车间、电路车间、钣金车间、喷漆车间、装饰车间、洗车间六大部分。拥有大梁校正仪、四轮定位仪、电脑检测仪、汽车数码大师、烤漆房、四柱举升机、油头清洗机、扒胎机、平衡机、整形机、全自动洗车机、救援车等大型设备80余台,拥有技术工人50余名。

该厂依托质优价廉的配件,精湛的维修技术,先进的管理模式,精密的仪器设备,一流的售后服务,更好地为广大车主提供汽车维修保养、紧急救援、保险理赔、免费洗车及代办车辆相关手续等多方位服务。

地址:淇县城南2公里(107国道路西) 电话:15539267822